



Ваш надійний помічник

Бухгалтер, 26000 грн.

📍 Одеса, 🔄 11 жовтня 2024

Компанія: [Енвейс](https://jobs.ua/company/id/1638223) (<https://jobs.ua/company/id/1638223>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕНВЕЙС" шукає кваліфікованого бухгалтера для роботи в місті Одеса.

Вимоги:

Вища освіта за спеціальністю "Облік і аудит", "Фінанси" або "Економіка".

Досвід роботи на посаді бухгалтера від 2 років (бажано у сфері ЗЕД).

Знання бухгалтерського та податкового законодавства України.

Досвід роботи з експортними операціями буде перевагою.

Впевнене користування бухгалтерськими програмами (1С, М.Е.Дос, MS Office).

Увага до деталей, відповідальність, вміння працювати з великими обсягами інформації.

Бажане знання англійської мови на рівні читання документів.

Умови роботи:

Графік роботи: Повний робочий день, стандартний графік(з 9:00 до 18:00);

Оплата праці: Конкурентна заробітна плата, яка обговорюється на співбесіді залежно від досвіду і кваліфікації кандидата;

Бонуси та премії: Можливість отримання бонусів за результатами роботи та виконання стратегічних цілей компанії.

Обов'язки:

Ведення бухгалтерського обліку компанії відповідно до чинного законодавства.

Оформлення та облік експортних операцій, контроль за відповідністю документів.

Підготовка первинної документації (рахунки, акти, накладні) та проведення її в бухгалтерській системі.

Складання та подання податкової, фінансової та статистичної звітності.

Ведення обліку розрахунків з постачальниками, покупцями та іншими контрагентами.

Ведення банківських операцій, оформлення платіжних доручень.

Взаємодія з контролюючими органами, підготовка документів для перевірок.

Якщо ви відповідаєте всім вимогам та готові приєднатися до нашої команди, надсилайте своє резюме!

Контактна інформація

Телефон: +38 (066) 836-78-49

Контактна
особа: Денис Яровенко

Адреса: Одеса, вулиця Гімназична, будинок
21